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 (9שאלה  0920 קיץ)מה"ט  1תרגיל 

גשר ומשמשים למדידה חיבור במחוברים זה אל זה הנגדים שבאיור,  תארבע

 24Vעקיפה של טמפרטורה. מעגל המדידה מחובר למקור מתח חילופים של 

באמצעות מוליכים שעכבתם  1 5SZ j  . 

 ואינה משפיעה על המדידה כלל. עכבת מד המתח גדולה מאוד

1התנגדות הנגד  150R   .קבועה ואינה תלויה בטמפרטורה 

 קבועה ואינה תלויה בטמפרטורה 4Rגם התנגדות הנגד 

20 רטורה. בטמפרטורה של , תלויה בטמפ3R-ו 2Rההתנגדות של נגד  c 

2 3 100R R   

  מקדם שינוי ההתנגדות בטמפרטורה של נגדים אלה
1

0.05
c

 . 

 
 

3R 20-ו 2Rכשהטמפרטורה של נגדים  .א c מד המתח מורה אפס , 

 ?4Rמה ההתנגדות נגד     

3R60-ו 2Rמה הוריית מד המתח כאשר הטמפרטורה של הנגדים  .ב c? 

 איך תשפיע הגדלת התדר של מקור המתח על הוריית מד המתח? .ג
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 תשובות:

 .א
4 66.667R   

11.566V .ב V 

הגדלת התדר תגרום להיגב הסליל לעלות כתוצאה מכך מתח העכבה  .ג

SZ  יקטןיגדל, ומכאן שמתח הגשר. 
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 (6שאלה  1720 אביב)מה"ט  2תרגיל 

 
 

 

 תשובות:

א.    
2

3.885sin 100 29.054cu t t V  

4.256ב.  15.945
effXI m A  

400xRג.     25xC F 

 


